Accu-Programm Bezeichnung: Accu-Heckenschere 420 AHS Art. 65003 Modell: 320 AHS Jahr:

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de
1/2 ACCU-PROGRAMM ACCU - HECKENSCHERE
031/031 Power Accu 24 Voit 420 AHS - Art. 65003

Power-Accu 24 Volt
Art. 65006

GA875*
notwendiges
Grundgerat

*=GA885

ACCU - HECKENSCHERE
420 AHS - Art. 65003



http://www.motoruf.de/

Accu-Programm Bezeichnung: Accu-Heckenschere 420 AHS Art. 65003 Modell: 320 AHS Jahr:

www.ersatzteil-service.de

www.ersatzteilplan.de

2/2 ACCU-PROGRAMM ACCU - HECKENSCHERE

031/031 Power Accu 24 Volt 420 AHS - Art. 65003
Brill - GARTENGERATE GMBH * POSTFACH 3161 * D- 58422 WITTEN

BEST.-NR. BEZEICHNUNG Stck || BEST.-NR. BEZEICHNUNG Stek
PART-NO. DESCRIPTION Qty. || PART-NO. DESCRIPTION Qty.
NOQ.PIECE DESIGNATION Qte. || NO.PIECE DESIGNATION Qte.
11872 |Adaptionskabe! 65003 kpl 1 GAB68 |LIBS-Schraube M6x18 H 4
GA099 |VKT-Mutter M6 4 GA869* |Verdr.-Leitung schwarz 200 1
GA102 |{Druckfeder 1 GA870* |Verdr.-Leitung orange 1
GA850 [Messer m.Messerschutz kp!. 1 GA871* |Verdr.-Leitung weiss 220 1
GA851 |Hafteblgel kompl. 1 GA872 |Verdr.-Leitung grau 200 1
GA852* |Spange vollst. 1 GA873* |Verdr.-Leitung blau 220 1
GA853* |Leiterplatte komplett 1 GA874* |Verdr.-Leitung rot 320 1
GA854 |E-Motor 1 GA875* |Schnappschalter 2
GA855 |Gehause, LINKS beruckt 1 GA877 [Facherscheibe A4-F 2
GA856 |Gehause RTS Bedruckt 1 GA878 |Messerschutz lose 1
GA857 [Schutzschild 1 GAB79 |Ritzel 1
GA858 |Exenterrad komplett 1 GA88C |Obermesser 420 1
GA859 |Moatortrager kpl.m.Motor 1 GA881 [Untermesser 420 1
GA860 |BL-Schraube 4.2x70 1 GAB882 {SKT-Mutter M5 5
GA861 [Schraube m.Bund 2 GAB883 [Fihrungsschiene L
GAB62 |Auslosetaste kpl. 1 GA884 |Deckleiste 1
GAB863 [VKT-Mutter M5 1 *GA885 |Verkabelung "*" kpl. 5
GAB64 |LS-Schraube 5x25-4.8 1 GA886 [Schraube 5
GA865  |LI-Schraube M4x20 H 2 ZUBEHOR
GA866 |BL-Schraube 4,2x19 4 GA887 |Polybeutel Schrauben kpl. 1
GAB67 [SKT-Mutter M5 2 GA888 |Gebrauchsanweisung 65003 1

ACCU - HECKENSCHERE
420 AHS - Art. 65003



http://www.motoruf.de/



